Beitrittserklärung Munich Maker Lab e.V

Dachauer Str. 112f, 80636 München Mitgliedsnummer: Name Vorname Geburtsdatum _____ Strasse ____ PLZ _____ Mail ____ Handy _____ Ich beantrage die Mitgliedschaft beim Munich Maker Lab e.V. Normalbetrag monatlich Mitgliedsbeitrag normal 20€ Höhere Beträge sind natürlich möglich und helfen uns ermäßigt (u. 18) 10€ sehr. Unser Dank sei dir Gewiss! Die Satzung des Vereins erkenne ich an. Ein Austrittserklärung muss mindestens drei Wochen vor Quartals- ende erfolgen. Ort, Datum Unterschrift Bei minderjährigen Mitgliedern ist die Unterschrift der Erziehungsberechtigen erforderlich. Erteilung eines Mandats zum Einzug von SEPA-Basis-Lastschriften: Zahlungs-Munich Maker Lab e.V., Dachauer Str. 112f, 80636 München Empfänger: Gläubiger-ID-Nr: DE68MGB0000143347 Kontoinhaber: [] Name und Anschrift wie oben Name: Vorname: PLZ: Straße: Konto-Nr. Bankleitzahl: IBAN: BIC: Name der Bank: Mandat für Einzug lch/Wir ermächtige/n den Munich Maker Lab e.V. Zahlungen vom o. g. Konto mittels Lastschrift von SEPA-Basiseinzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Munich Maker Lab Lastschrift: e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. [] Mandat gilt für eine einmalige Zahlung [X] Mandat gilt für wiederkehrende Zahlung

Unterschrift des Kontoinhabers

Ort, Datum

^{*} Die Mandatsreferenz-Nr. wird dem Kontoinhaber mit einer separaten Ankündigung über den erstmaligen Einzug des Lastschrifts- betrages mitgeteilt.